
MARKTINFO
Eine Dienstleistung des Landboten

DALA by Dedon: Design, Farbenvielfalt und Komfort mit ökologischen Materialien.

Holen Sie sich Ihre ShoeClub-Karte in Ihrer Wunsch-
filiale und profitieren Sie von Rabatten, einer Überra-
schungzum Geburtstag sowie attraktiven Vorteilen bei
Vögele-Partnern exklusiv für ShoeClub-Mitglieder.

Einrichtungshaus GAMMA AG
St. Gallerstrasse 45
9500 Wil
www.gamma.ch

Karl Vögele AG
Burgerfeldstrasse 15, 8730 Uznach
www.voegele-shoes.com

Neue Trends von beliebten Marken: Pastell heisst
die Farbe des Frühlings

Auf in Richtung Frühling für alle Modeliebhaberinnen
und Modeliebhaber. Vögele Shoes präsentiert mit
seinen beliebten Marken Lasocki, Gino Rossi, Jenny
Fairy und DeeZee die aktuellen Fashion-Trends. Ab
sofort ist die neuste Kollektion in den Vögele Shoes
Filialen verfügbar. Von minimalistischen Pumps über
gewobene Strandschuhe bis zu klassischen Western-
boots ist alles dabei. In diesem Frühjahr und Som-
mer geht der Trend in Richtung Pastellfarben und
Colourwash. So präsentieren sich die Sneakers von
DeeZee in dezenten Farben wie Lila oder Hellgrün
und die angesagten Square Toe Sandals erscheinen
in elegantem Hellrot, Grün oder Gelb. Besuchen Sie
unsere Filialen und werden Sie ShoeClub Member,
um von attraktiven Angeboten zu profitieren.

Vögele Shoes weckt Frühlingsgefühle

Benötigen Sie Platz für Ihr Homeoffice?
Feuchte Keller können mit professioneller Abdich-
tung nutzbar gemacht werden.

Feuchte Keller sind keine Einzelfälle. Gerade bei Häu-
sern gebaut vor den 70er Jahren, ist das unter Exper-
ten ein bekanntes Problem. Grund dafür ist das Funda-
ment, auf dem Häuser vor 1970 errichtet wurden, ein
sogenanntes kapillaraktives Streifenfundament, direkt
auf dem Erdreich liegend. Häufig wurden Kellerböden
aus Ziegelsteinen verlegt oder aus dünnem Magerbe-
ton gegossen. Dabei wurde noch nicht an die Abdich-
tung und die Isolation gedacht. So gelangt über die
Jahre Feuchtigkeit von unten in den Kellerboden, kann
an den Aussenwänden aufsteigen und auch seitlich ins
Mauerwerk eindringen.

Individuelle Beratung vor Ort
Um die Kellerwände abzudichten und dauerhaft vor
Feuchte zu schützen, gibt es unterschiedliche Sanie-
rungsmöglichkeiten von ISOTEC. Auch für ein ange-
nehmes Raumklima, nachträgliche Dämmung und
Schimmelprävention bekommen Sie bei uns die opti-
male und individuelle Lösung für Ihr geplantes Vorha-

ben. Für Beratung vor Ort, vereinbaren Sie einen un-
verbindlichen Termin. Wir freuen uns, Sie mit unserem
Handwerk zu überzeugen und Ihnen Möglichkeiten für
die Erweiterung von Wohnraum aufzuzeigen.

Aufgewacht, der Frühling lacht!
Frühlingszeit ist Pflanzzeit! Sobald die Sonnenstrah-
len den Boden wärmen, heisst es «ab in den Garten»!
Egal ob Sie nur ein paar Balkonkistli neu bepflanzen
möchten, Ihren Kräutergarten neu bestücken oder ein
ganzes Beet umgestalten wollen, bei uns finden Sie si-
cher die passende Pflanze für Ihr Projekt. Neben Blü-
tenstauden, Kräutern, Saisonflor, Rosen, Hortensien,
Bäumen und Sträuchern finden Sie bei uns auch ge-
eignete Bio-Erde sowie organischen Langzeitdünger.

Das grosse Sortiment an mehrjährigen Blütenstauden
sowie die fachliche Beratung bei der Pflanzenauswahl
fasziniert unsere Besucher immer wieder. Der richtige
Strauch für eine Wildhecke oder der passende Baum
für den Sitzplatz, in der idyllisch gelegenen vier Hekta-
ren grossen Baumschule können Sie in aller Ruhe Ihre
Pflanzen auswählen. Oder einfach mit Blick auf die
Berge einmal die Seele baumeln lassen. Sie benötigen
Hilfe bei der Pflanzenauswahl? Gerne beraten wir Sie
ausführlich. Dass hierfür auch genügend Zeit zur Ver-
fügung steht, bitten wir darum sich telefonisch oder
per E-Mail anzumelden. Jeden Dienstag und Freitag
finden Sie uns auch am Winterthurer Wochenmarkt.

Gerne können Sie Ihre Bestellungen durchgeben und
wir bringen Ihre Pflanzen mit an den Markt. Wir freuen
uns darauf, Sie und Ihr Gartenprojekt kennenzulernen!

Outdoor-Saisonstart bei GAMMA
Die Lieblingsplätze im Garten oder auf der Terras-
se sind wie geschaffen dafür, der Hektik des Alltags
eine Absage zu erteilen und sich von der Ruhe der
Natur beflügeln zu lassen. Wer dazu Gartenmöbel
sucht, die sich vom Massenmarkt abheben, findet
ab Freitag, 12. März beim Einrichtungshaus Gamma
in Wil die Originale aus den führenden Outdoor-Ma-
nufakturen Europas.

Bei den ausgestellten Kollektionen handelt es sich
ausschliesslich um handgefertige Stücke aus sorg-
fältiger Herstellung. Die unverkennbaren Designs
von Dedon, B&B Italia, Minotti, Tribù, Royal Botania,
oder Kettal widerspiegeln eine Wertehaltung, bei der
das Thema natürliche Lebensqualität konsequent ins
Zentrum der Produktionskette gestellt wird. Von der
Materialauswahl über die Verarbeitung bis hin zur
nachhaltigen Fertigung in der Manufaktur überzeu-
gen diese Originale durch eine erkennbare Design-

sprache, höchste Qualität, Top-Komfort und nach-
haltige Produktion. Das Wiler Einrichtungshaus ist
Premium-Partner der führenden Hersteller und hat
sich mit der wohl grössten Ausstellung an Spitzen-
marken einen guten Namen gemacht. Die Beratung
erfolgt ausschliesslich durch Wohnberater oder In-
nenarchitekten. Auch die Gesamtplanung von Teras-
sen, Sitzplätzen oder Gärten bieten die Wiler Einrich-
ter an. Am Freitag, 12. März öffnen sich die Türen der
diesjährigen Gartenmöbel-Sonderschau bei Gamma.
Der Sommer kann kommen – die Outdoor-Ikonen
sind schon da.

Seit mehr als 12 Jahren ist Flexo-Handlauf in Win-
terthur ein Begriff für die Nachrüstung von Hand-
läufen im Gebäudebestand. Treppen im Innen- und
Aussenbereich bieten Sicherheit, erhöhen die
Selbstständigkeit und sind erst noch dekorativ.

Endlich wieder aus dem Haus. Wir sehnen uns alle
danach. Viele Hobby-Gärtner warten ungeduldig
auf den Beginn der neuen Garten-Saison. Aussaa-
ten werden vorbereitet und Topfpflanzen in Schuss
gebracht. Treppen und Wege werden von Unrat und
Blättern befreit, es wird gegraben und gejätet – eine
Menge Arbeit steht bevor. Doch achten Sie darauf,
dass Gartenwege und Treppen sicher begehbar sind
und rüsten Sie bei Bedarf Handläufe nach.

Flexo-Handläufe bieten Sicherheit und sind dekorativ
Flexo-Handläufe sind handwarm und angenehm zu
greifen, denn durch eine Laminatummantelung ist
der Handlauf wärmer als herkömmliches Edelstahl.

Prüfen Sie auch im Haus, ob auf den Treppen Sturz-
gefahr besteht. Ganz einfach und unkompliziert lässt
sich nämlich an nahezu jeder Treppe ein Handlauf
nachrüsten und Ihre Treppen werden sicher begeh-
bar. Durch die grosse Dekorvielfalt von Flexo haben
Sie zudem die Möglichkeit, den Handlauf passend zur
Treppe oder zur Wohnungseinrichtung zu wählen.
Nicht zuletzt werten Sie mit einem schönen Handlauf
Ihr Haus und Ihren Garten auf. Erhalten Sie sich und
Ihren Angehörigen und Freunden die Selbstständig-
keit und sichern Sie Ihre Treppen in Haus und Garten
mit einem Flexo-Handlauf.

Ihr Profi für Handläufe im Innen- und Aussenbereich

Mit Schwung in den Frühling – aber sicher

Im Aussenbereich sind Treppen mit nur wenigen Stufen oder der Aufgang von der Strasse zum Haus Gefahren-
quellen für einen Sturz. Ein sicherer und normgerechten Handlaufe von Flexo minimiert dieses Risiko deutlich.

Flexo-Handlauf GmbH
Hauptstrasse 70 , 8547 Islikon
Tel. 052 534 41 31
kontakt@flexo-handlauf.ch
www.flexo-handlauf.ch

Ihr Team des Pflanzencenter
Aquilegia Im Garten zuhause
Oberwilerstrasse 6, 8442 Hettlingen
Pfanzencenter Tel. 052 316 28 60
www.pflanzencenter.ch

ISOTEC
Abdichtungssysteme Scheibli AG
Oberes Büel 3, 8457 Humlikon
Tel. 052 551 06 55, www.isotec-scheibli.ch

Vorher Nachher

Royal Coffee, Kaffee aus Vietnam
Magenfreundlicher und säurefreier Kaffee von
Royal Coffee an der Wartstrasse 3 in Winterthur.

Der Kaffeeladen Royal Pacific Coffee an der
Wartstrasse 3, beim Hauptbahnhof Winterthur, bietet
Premium Kaffees, Top Tees und diverse Exklusivitä-
ten an.

Kaffee-Sorten: Arabica, Robusta, Excelsa, Liberica,
Pearlbeans, Geisha, Maragogype, Kopi Luwak.

Kaffee-Länder: Vietnam, Indonesien, Hawaii, Gala-
pagos, Jamaica, Äthiopien, Nicaragua, Kolumbien,
Brasilien, Indien.

Kaffee-Marken: Royal Coffee, Badilatti, Lunik, Amici,
La Semeuse.

Zudem Verkauf von Espressomaschinen, Mühlen,
Barista-Tools und diversen Vietnam-Spezialitäten.

Vorbestellungen:
Tel. 052 233 55 00 oder
info@royal-coffee.ch

Online-Shop: www.royal-coffee.ch

Royal Pacific Coffee Company
Wartstrasse 3, 8400 Winterthur
Tel. 052 233 55 00
www.royal-coffee.ch
Öffnungszeiten Laden
Montag: 13.30–18.30 Uhr
Dienstag bis Freitag:
9.00–12.00, 13.30–18.30 Uhr
Samstag: 9.30–16.00 Uhr

royalcoffee.ch swisscoffee


